



Для немедленной публикации: 27.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ИМЕНА ПЕРВЫХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ НОВОЙ ПРОГРАММЫ ПОощРЕНИЯ ЗА ВАКЦИНАЦИЮ «ВАКЦИНИРУЙСЯ, УЧИСЬ, ВЫПУСКАЙСЯ», ДАЮЩЕЙ ДЕТЯМ 5–11 ЛЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫИГРАТЬ ПОЛНУЮ СТИПЕНДИЮ НА ОБУЧЕНИЕ В SUNY ИЛИ CUNY

Родители и опекуны детей, получивших первую дозу вакцины не позднее 19 декабря, могут записаться на участие в розыгрыше [здесь](#)

Стипендия покрывает стоимость обучения, проживания и питания

В течение пяти недель будут выбираться 10 победителей еженедельно; первые победители были объявлены 24 ноября, а расписание розыгрышей можно посмотреть [здесь](#)

Видео доступно [здесь](#)

Сегодня губернатор Хокул объявила имена 10 победителей программы поощрения за вакцинацию штата Нью-Йорк «Вакцинируйся, учись, выпускайся» (Vaccinate, Educate, Graduate). Губернатор также лично позвонила родителям некоторых победителей, чтобы поздравить их с выигрышем их ребенком стипендии на обучение в SUNY или CUNY.

«Программа "Вакцинируйся, учись, выпускайся" предлагает уникальную возможность молодым жителям штата Нью-Йорк выиграть бесплатное обучение в колледже или университете SUNY или CUNY, — **сказала губернатор Хокул.** — Сейчас, когда во время праздничного сезона риск передачи вируса повышается, очень важно не терять бдительности. Вакцина — это самое надежное средство обеспечить безопасность себе и близким. Вакцины предоставляются бесплатно по всему штату и, что самое важное, они безопасны для детей в возрасте от 5 до 11 лет».

Родители и опекуны детей в возрасте 5–11 лет, получивших первую дозу вакцины не позднее 19 декабря, могут принять участие в поощрительной программе «Вакцинируйся, учись, выпускайся» и получить шанс выиграть для своего ребенка полную стипендию на обучение по любой двухлетней или четырехлетней программе в колледже или университете SUNY или CUNY. Стипендия покрывает стоимость обучения, проживания и питания.

Победители поощрительной программы штата получают стипендию на двухлетнее или четырехлетнее очное обучение по любой программе для младших специалистов (Associate) или бакалавров в Университете штата Нью-Йорк (SUNY) или Городском университете Нью-Йорка (CUNY), которая включает следующее:

- **Обучение:** Полная стоимость обучения на территории штата в Университете штата Нью-Йорк или Городском университете Нью-Йорка.
- **Расходы, не связанные с обучением:** Комната и питание, а также пособия на книги, принадлежности и транспорт до средней стоимости в колледжах SUNY.
- **Проживание:** Студенты, проживающие в кампусе, получают больше денег для оплаты проживания и питания, чем приходящие студенты. Если студентам не предоставляется жилье в кампусе, они получают такое же пособие, как и студенты, проживающие в кампусе.

Ниже приведен список победителей. Другая личная информация не раскрывается для защиты конфиденциальности учащихся.

- **Сесилия С. (Cecilia S.)**, округ Брум (Broome)
- **Айвен И. (Ivan Y.)** — город Нью-Йорк
- **Андреас Б. (Andreas B.)** — округ Нассау (Nassau)
- **Джюльетт Д. (Juliette D.)** — округ Уэстчестер (Westchester)
- **Крис Анзен Б. (Cris Anzen B.)** — город Нью-Йорк
- **Джослин Р. (Jocelyn R.)** — округ Монро (Monroe)
- **Оуэн С. (Owen S.)** — округ Куинс (Queens)
- **Лили Р. (Lily R.)** — округ Олбани (Albany)
- **Элизабет Э. (Elizabeth E.)** — округ Эри (Erie)
- **Тристан К. (Tristan C.)** — округ Куинс (Queens County)

Ректор Университета CUNY Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez): «Поздравляю первых победителей программы "Вакцинируйся, учись, выпускайся» — молодых жителей штата Нью-Йорк, которые теперь защищены от вируса COVID-19 и которых ожидает замечательная стипендия на обучение. Мы приветствуем родителей и опекунов во всем штате, которые уже вакцинировали своих детей, и призываем всех остальных сделать этот важный шаг и внести вклад в меры по борьбе с пандемией. Мы благодарим губернатора Хокул за внимание к вакцинации наших детей».

Ректор Университета SUNY Джим Малатрас (Jim Malatras): «Вакцинация — это ключевое условие победы над пандемией, и поэтому я приветствую инициативу губернатора Хокул по созданию стимулов для расширения вакцинации жителей штата Нью-Йорк. Именно такова цель поощрительной программы стипендий за вакцинацию «Вакцинируйся, учись, выпускайся», которая предлагает потрясающую возможность бесплатно получить образование с проживанием и питанием в наших замечательных школах и колледжах SUNY. Я поздравляю

победителей первого тура и благодарю губернатора Хокул за продолжение борьбы против этого вируса».

Президент агентства New York State Higher Education Services Corporation

Гильермо Линарес (Dr. Guillermo Linares): «Поздравляю первых десять победителей поощрительной программы "Вакцинируйся, учись, выпускайся" с получением одной из пятидесяти стипендий! Обеспечение полной вакцинации всех детей школьного возраста — это большой шаг к победе над коронавирусом. Эта важная программа помогает остановить распространение вируса и одновременно дает детям 5–11 лет шанс выиграть стипендию на бесплатное обучение в одном из учебных заведений мирового класса в штате Нью-Йорк».

Родители и опекуны могут записаться на розыгрыш от имени своих детей [здесь](#). Если у вас нет доступа к Интернету, запишитесь на розыгрыш по телефону [1-833-697-4829](tel:1-833-697-4829). Штат Нью-Йорк проводит розыгрыш путем случайного отбора каждую неделю. Проверку победителей выполняют Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health) и агентство New York State Higher Education Services Corporation.

На одного ребенка принимается только одна заявка, и дети должны получить первую прививку COVID-19 не позднее, чем за день до участия. Заявки будут приниматься в течение всех розыгрышей в рамках программы "Вакцинация, образование, диплом". Подробности можно узнать в [Официальных правилах](#).

Родителям и опекунам также рекомендуется посетить [новый сайт](#) штата, на котором можно найти информацию, [ответы на часто задаваемые вопросы](#) и [новые ресурсы](#) о вакцинации детей от COVID-19. Недавно штат разместил на сайте готовые вспомогательные материалы для местных поставщиков и центров, которые занимаются вакцинацией детей. Новые постеры и наклейки можно получить [здесь](#).

Жителям Нью-Йорка, желающим записаться на вакцинацию детей в возрасте 5–11 лет, рекомендуется обратиться к педиатру, семейному врачу, в окружные департаменты здравоохранения, федеральные центры здравоохранения (Federally Qualified Health Centers, FQHCs), сельские центры здравоохранения или аптеки, которые могут проводить вакцинацию этой возрастной группы. Чтобы найти ближайший пункт вакцинации, родители и опекуны могут посетить сайт [\[vaccines.gov\]](http://vaccines.gov)vaccines.gov, отправить сообщение со своим почтовым индексом на номер 438829 или позвонить по телефону [1-800-232-0233](tel:1-800-232-0233). Убедитесь, что в учреждении предлагается вакцина от COVID-19 Pfizer-BioNTech, так как другие вакцины пока не одобрены и не утверждены для этой возрастной группы. В настоящее время в пунктах массовой вакцинации штата Нью-Йорк проводится вакцинация людей в возрасте 12 лет и старше, а временные пункты вакцинации #VaxToSchool занимаются вакцинацией подростков в возрасте 12–17 лет. Информация о дополнительных программах и мероприятиях для детей в возрасте 5–11 лет появится в ближайшее время.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418